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CUARTO SEMINARIO DE GEOMETRIA 

 
1. Sean ABCD, DPQR  y MNLR rombos. Si AD=a y 

RL=b, calcule RD. 
 

A) 
4

ba
 

B) ab  

C) 
a

b
2

 

D) 
b

a
2

 

E) 
ba

ab
 

 
2. En la figura, AM=2 y NC=6, calcule (MB).(BN). 
 

A) 8 
B) 9 
C) 10 
D) 11 
E) 12 
 
 
 
 

3. En la figura,  es bisectriz y 

ACBmBACm 2 . Calcule 
EC

BE
 

A)
3

2
   

B) 
3

1
 

C) 
3

1
 

D) 
2

1
 

E) 
2

3
 

 
4. Respecto a la figura mostrada, calcule BE. 
 

A) 3    
B) 5   
C) 6 
D) 4 
E) 2 

 
 
 

 
5. En la figura, ABCD es un rectángulo. Calcule BM, 

si RM=4 y BC=25. 
 

A)  8 
B)  9 
C) 14 
D) 12 
E) 10 

 
 

 
 
 

6. En la figura, AC//PQ//EF . Si  BF-QC=3, 

calcule FQ. 
 
A) 11,5 
B) 12 
C) 10,5 
D) 13 
E) 14 
 
 
 
 
 
 

7. Las bases de un trapecio isósceles circunscrito a 
una circunferencia miden 8  y 18 . Calcule el radio 
de la circunferencia 
 
A) 6  
B) 5 
C) 8  
D) 4  
E) 3  
 

8. En la figura, CE  es bisectriz del ángulo ACB. Si 

CD=16 y DE=9, halle AE. 
 
A) 15 
B)  9 
C) 10 
D)  7 
E) 16 
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9. En la figura, AC=10, BC=6 y el arco DE es un 

cuarto de circunferencia tangente a AC . Calcule 

el radio de dicho arco.  
 

A) 5,2 
B) 4,0 

C) 4,6 

D) 4,5 

E) 4,8 

 
 

 

 

 

 

10. En la figura, ABCD es un cuadrado y CD  es 

diámetro de la semicircunferencia. Halle DM, si 
AR=2 y AD=7 

 

A) 21 

B) 27  

C) 14  

D) 7  

E) 72  

 

 

 

 

11. En la figura, CE//AB , EF//BC , AB=18  y 

      CE = 12 . Si AC = 4 , calcule CF. 
 

A) 
2

5
  

 
B)  4  
 

C) 
3

4
  

 
D)  3  
 

E) 
3

8
  

 
 

12. En la figura, O es el centro de la circunferencia y 

H es punto medio de OC . Calcule OH, si OD=6. 

 

A) 33  

B) 3  

C) 32  

D) 6  

E) 4  

 

13. En un triangulo ABC, donde AB= 9  y AC=10 ; se 
traza la bisectriz interior BE y se identifica el 

incentro I del triangulo ABC. Si: 
2

3

IE

BI
, calcule 

BC. 
 

A) 10   C) 8  E) 6  
B) 12   D) 7  

E)7  

14. Indique el valor de verdad de las siguientes 
proposiciones: 

 
I.  Los triángulos isósceles son semejantes 
II.  Los triángulos equiláteros son semejantes 
III.  Los triángulos rectángulos isósceles son  

semejantes 
 
A) FFF  C) FVV  E) VFV 
B) VVV  D) FVF 

 
15. En un triángulo rectángulo, las proyecciones de la 

hipotenusa sobre cada uno de los catetos miden 
6 y 8, respectivamente. Calcule la longitud de la 
altura relativa a la hipotenusa. 

 

A) 
5

48
  B) 

5

24
  C) 

5

28
 

D) 34   E)  5 

 

16. En un triángulo ABC, BM es bisectriz interior. Si 

MCAB , AM = 4 y BC = 9, calcule el perímetro 

de dicho triángulo 
. 

A) 26  B) 25  C) 29 
D) 28  E) 24 

 

17. En un triángulo ABC, AC=8  y AC//EF  ( ABE  

y BCF . La altura BH interseca a EF en Q. Si 

EF = 6  y BQ = 5 , calcule QH. 
 

A) 5/4  B) 8/5  C)5/2 
D) 5/3  E) 6/5 

 

18. En la figura, AB  es diámetro de la 
semicircunferencia. Calcule BM, si CQ=9 y BQ=3. 

 

A) 7 
B) 6 
C) 8 
D) 4 
E) 5 
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CLAVES 
 

01 B 

02 E 

03 D 

04 A 

05 E 

06 C 

07 A 

08 A 

09 E 

10 C 

11 E 

12 A 

13 E 

14 C 

15 B 

16 B 

17 D 

18 B 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 


